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Projektzáró eszközátadó Pécelen – az agrárszakképzés új korszaka a Közép-magyarországi 
ASzC Fáy András Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban 

Pécel, 2025. december 12. 

Ünnepélyes keretek között zárult le a VP1-1.2.1-23 kódszámú, „Bemutató üzemi programok a Közép-
magyarországi Agrárszakképzési Centrumban” című projekt a péceli Közép-magyarországi ASzC Fáy 
András Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban az év végéhez közeledve, 
2025. december 12-én. A projekt záróeseményén sor került a korszerű, precíziós mezőgazdasági 
gépek és eszközök hivatalos átadására, amelyek hosszú távon meghatározzák az intézmény szakmai 
munkáját és a térség agrárszakképzésének fejlődését. 
 
Az eseményen az Agrárminisztérium, a Közép-magyarországi Agrárszakképzési Centrum, Pécel Város 
Önkormányzata, valamint az iskola vezetői, oktatói és diákjai is képviseltették magukat. Az ünnepi 
eseményen köszöntőt és beszédet mondott Bagdán Boglárka, az Agrárminisztérium duális 
agrárszakképzés fejlesztéséért felelős miniszteri biztosa, Molnár Zoltán, a Közép-magyarországi 
Agrárszakképzési Centrum főigazgatója, dr. Merkei Attila, a Közép-magyarországi ASzC Fáy András 
Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium igazgatója, valamint dr. Kővári Alexandra, 
Pécel Város polgármestere is. 
 
A beszédek egyaránt hangsúlyozták a korszerű, gyakorlatorientált agrárszakképzés szerepét, a 
precíziós technológiák jelentőségét, valamint azt, hogy a jövő versenyképes agráriuma a tudásra, az 
innovációra és a felkészült fiatal szakemberekre épül. A rendezvényt kulturális műsor is színesítette, 
majd az ünnepi köszöntőket követően szalagátvágással adták át a projekt keretében beszerzett 
eszközöket az intézmény udvarán. 
 
Molnár Zoltán, a Közép-magyarországi Agrárszakképzési Centrum főigazgatója köszöntőjében 
hangsúlyozta: a projekt lezárása nem egy folyamat vége, hanem egy új szakmai korszak kezdete. Mint 
fogalmazott, a beszerzett eszközök „nem csupán gépek, hanem a jövő agrárszakembereinek 
tanulóterei és eszközparkjai, amelyek az adatvezérelt, fenntartható gazdálkodás alapjait teremtik 
meg”. 
 
Dr. Merkei Attila, a Fáy András Mezőgazdasági Technikum igazgatója, beszédében kiemelte, hogy az 
átadás túlmutat az eszközfejlesztésen: „ezek a gépek valódi gyakorlati tudást adnak a diákok kezébe, 
és lehetővé teszik, hogy ne csak tankönyvekből, hanem a gyakorlatban ismerjék meg a modern 
mezőgazdaság működését”. 
 
A projekt keretében a bemutató üzemben olyan eszközök kerültek átadásra, amelyek a precíziós 
mezőgazdasági technológiák bevezetését és széles körű bemutatását szolgálják, különös tekintettel a 
lótartáshoz kapcsolódó szálastakarmány-termelés és -betakarítás digitalizált folyamataira. Az új 
géppark választ ad a korszerű szálastakarmány-gazdálkodás kihívásaira, miközben támogatja a 
fenntartható és költséghatékony gazdálkodási szemlélet terjedését. 
 
Az átadás során az alábbi eszközök kerültek a Fáy András Mezőgazdasági Technikum bemutató 
üzemébe: 
 



• NEW HOLLAND T5.110 AC robotkormányzású mezőgazdasági vontató B.B. JX100 homlokrakodóval 
és többféle adapterrel,  
• NEW HOLLAND RB150 hengeres bálázó,  
• PÖTTINGER NOVACAT 302 RC hátsó függesztett fűkasza,  
• MASCHIO GASPARDO FIORE 235 alternáló fűkasza. 
 
Az eseményen bemutatásra került továbbá a szécsényi Közép-magyarországi ASzC Lipthay Béla 
Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban üzemelő – szintén a 
szóban forgó projektnek köszönhető – nagy hatótávolságú dróntechnológia is, amely tovább erősíti a 
projekt precíziós szemléletét, és új lehetőségeket nyit a digitális agrároktatás és bemutatóüzemi 
programok terén. 
 
A projekt záróeseményét az intézmény és a tangazdaság bemutatása követte, ahol a résztvevők átfogó 
képet kaphattak arról, miként épülnek be a korszerű eszközök az oktatás mindennapi gyakorlatába. 
 
A VP1-1.2.1-23 „Bemutató üzemi programok a Közép-magyarországi Agrárszakképzési Centrumban” 
című projekt péceli záróállomása egyértelmű üzenetet hordoz: a magyar agrárszakképzés jövője a 
korszerű technológiákon, a gyakorlatorientált tudáson és a felkészült, gondolkodó fiatal 
szakembereken múlik. 
 
Kapcsolódó fotódokumentáció: 
https://drive.google.com/drive/folders/19bSxNGY5aGZJpMbHl842pmD5OYZhL7B7?usp=sharing 
Fotók: Zékány L. Rita 
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